

Návrh na zařazení nové akce "Nemocnice Nové Město na Moravě - garáž pro sanitky v Bystřici nad Pernštejnem", do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví, se současným schválením Stavebního záměru

pro: jednání rady kraje č. 28/2023 dne 26. 9. 2023
zpracoval: D. Palánová
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako předkladatel stavebního záměru a investor, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace jako uživatel.

Předmět: zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví, schváleného rozpočtu kraje a schválení Stavebního záměru uvedené akce.

Realizace: rozhodnout zařadit novou akci s názvem "Nemocnice Nové město na Moravě - garáž pro sanitky v Bystřici nad Pernštejnem", do schváleného rozpočtu kraje a schválit předložený stavební záměr.

Kvantifikace: stavební náklady na realizaci jsou předpokládány ve výši 9,0 mil Kč bez DPH, náklady na zpracování projektové dokumentace nese příspěvková organizace Nemocnice Nové Město na Moravě.

Důvod: Dopravní zdravotní služba zabezpečuje převoz pacientů v regionu "Bystřicka" do Nemocnice Nové Město na Moravě. V rámci uvedené akce vznikne zázemí pro řidiče a bude ukončen pronájem privátních prostor. Výběr zhotovitele stavby je vhodné provést společně s výběrem zhotovitele stavby "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem", která se nachází v bezprostřední blízkosti.

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší návrh na zařazení nové akce do schváleného rozpočtu kraje pro rok 2023 a současně je radě kraje předkládán Stavební záměr uvedené akce k projednání.

Zařazení nové akce do schváleného rozpočtu kraje a schválení Stavebního záměru umožní zahájení veřejné zakázky na zhotovitele stavby společně s výběrem zhotovitele stavby "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem", která se nachází v bezprostřední blízkosti.

Novostavba budovy garáží sanitek je navržena jako jednopodlažní, nepodsklepená budova o obdélníkovém půdorysu o rozměrech 13,6x11,8 m. Objekt je zastřešen sedlovou střechou s mírným spádem střešních rovin. Řešený objekt bude obsahovat garážová stání sanitek a hygienické a provozní zázemí jejich obsluhy. Stavba je uvažována jako zděná, s omítaným obvodovým pláštěm, nosná konstrukce krovu bude tvořena z dřevěných příhradových vazníků. Střešní krytina bude tvořena z ocelových falcovaných plechů. Alternativně lze uvažovat i s plochou střechou nové budovy garáží s obvodovou atikou (vhodnější pro případné využití pro umístění FVE). Stavba bude přístupná z nově navrhovaných zpevněných ploch.

Finanční krytí pro rok 2023 je možné zajistit změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví. V následujícím období bude nutné počítat s dalším finančním krytím a zohlednit ho v návrhu rozpočtu kraje pro následující rok 2024. Předpokládané stavební náklady na vlastní realizaci jsou ve výši cca 9,0 mil. Kč bez DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout zařadit novou akci s názvem "Nemocnice Nové

Město na Moravě - garáž pro sanitky v Bystřici nad Pernštejnem" do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví. Finanční krytí, pro rok 2023, je možné zajistit změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví.

Současně Odbor majetkový předkládá radě kraje Stavební záměr na výše uvedenou akci k projednání. Vlastní stavební záměr je obsahem materiálu [RK-28-2023-18, př. 1.](#)

Zařazení akce do schváleného rozpočtu kraje umožní zahájení veřejné zakázky na zhotovitele stavby společně s výběrem zhotovitele stavby "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem".

Návrh usnesení předpokládá zařadit novou akci s názvem "Nemocnice Nové Město na Moravě - garáž pro sanitky v Bystřici nad Pernštejnem" do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví a schválení předloženého stavebního záměru.

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty, finanční potřeba na realizaci akce je součástí cash flow projektových záměrů kraje.

Odbor zdravotnictví:

souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický nemá připomínky. Finanční krytí výdajů roku 2023 bude zajištěno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví. Finanční krytí pro rok 2024 je nutné zpracovat do návrhu rozpočtu na rok 2024.

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k navrženému usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje rozhoduje

zařadit novou akci s názvem "Nemocnice Nové Město na Moravě - garáž pro sanitky v Bystřici nad Pernštejnem" do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 - Zdravotnictví;

schvaluje

stavební záměr "Nemocnice Nové Město na Moravě - garáž pro sanitky v Bystřici nad Pernštejnem" dle materiálu [RK-28-2023-18, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 31. 12. 2023

Související materiály: [RK-22-2023-46](#)